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Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje 

da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje 

(od 16 članova prisutno je 12) i predlaže Dnevni red s dopunom točke „Prijedlog Odluke o 

dopuni prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za Županijski sud u Bjelovaru i Županijski 

sud u Bjelovaru u predmetima maloljetnika“. Predlaže da se dopunska točka uvrsti kao 

predzadnja točka 14./, a zadnja točka 14./ „Pitanja i prijedlozi“ postaje zadnja točka pod 

rednim brojem 15./. Nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći 

 

 

 

 



D N E V N I   R E D 

 

1./ Aktualni sat 

2./ Usvajanje Zapisnika s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 09. 07. 2024. 

g. - Prijedlog Zaključka o usvajanju 

3./ Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2024. g. 

4./ Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

kulturi Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

sportu Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada 

Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture za 2024. g. 

5./ Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 

Daruvara za 2024. g. 

6./ Prijedlog Odluke o V. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada 

Daruvara 

7./ Programa mjera osiguravanja zdravstvene zaštite u medicini rada  na području Grada 

Daruvara 

8./  Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. g. 

 Prijedlog Zaključka o primanju na znanje 

9./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o  I. izmjenama Općih 

uvjeta isporuke komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim parkiralištima s 

naplatom na području  Grada Daruvara 

10./ Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, cijeni i postupku      

provođenja natječaja za zakup i prodaju građevinskog zemljišta i objekata u 

„Poduzetničkoj zoni – Dalit“ 

11./ Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, cijeni i postupku 

zakupa građevinskog zemljišta i objekata u Poduzetničkoj zoni „Zapad II“ 

12./ Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku na potpisivanje Sporazuma o 

sufinanciranju sanacije cesta između Županijske uprave za ceste Bjelovarsko-

bilogorske županije i Grada Daruvara 

13./ Prijedlog Odluke o prijenosu prava upravljanja na nekretninama na adresi Samostanski 

prilaz 4, Daruvar na Domu za starije i nemoćne osobe Ljudevite pl. Janković Daruvar 

14./ Prijedlog Odluke o dopuni prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za Županijski 

sud u Bjelovaru i Županijski sud u Bjelovaru u predmetima maloljetnika 

15./ Pitanja i prijedlozi 

 

 

AD/1. Aktualni sat 

 

Danijela Štefan: „Dobar dan svima ovdje danas prisutnima, srdačno pozdravljam 

gradonačelnika, njegove zamjenike, pročelnike gradskih odjela, predsjednika Gradskog 

vijeća, kolegice vijećnice i kolege vijećnike, te predstavnike sedme sile. Imam dva pitanja. 

Odmah ću krenuti s prvim. Zamolila bih jedan osvrt gospodina gradonačelnika na temu o 

kojoj je bilo puno riječi. Nismo je sad već spominjali neko vrijeme pa me zanima što je s 



planom aglomeracije Daruvar? Jesmo li tu i dalje na mrtvoj točki? Pokrećemo li se, ne 

pokrećemo se, kako tu generalno stoje stvari? 

Mislim da je to jedna tema koja poprilično zanima građane ovoga grada, a sve obzirom 

da se na nju nastavlja cijeli jedan niz, ja bih to nazvala manjih podprojekata koji su nam vrlo 

aktualni, poput lokacije za novi pročistač, smanjenje gubitaka u vodoopskrbnom sustavu, da 

ne govorimo o pitanju poboljšanja opskrbe pitkom vodom u Gradu Daruvaru itd. Dakle, evo, 

molim osvrt i komentar na postavljeno pitanje. 

Drugo pitanje vezano je uz zapuštenu fontanu koja stoji ispred zgrade, tj. točnije, 

pored zgrade Hrvatske pošte. Ona i dalje nije u funkciji. Svi smo mi svjedoci koji na dnevnoj 

bazi prolazimo tim putem, da i sam pogled na nju baš ne izaziva neko pretjerano divljenje, 

ona je potpuno zapuštena. Vi ste ranije u jednom odgovoru rekli da je struka ta koja će dati 

finalni sud vezano za tu fontanu, je li bilo nekih propusta kod njezine izvedbe ili nije itd. 

Zanima me kako tu stoje stvari, hoće li taj problem biti saniran kao što je sanirana i 

ova druga fontana i kada možemo u konačnici očekivati da se i ta stvar malo pokrene. Hvala.“ 

 

Damir Lneniček: „Dame i gospodo, poštovane vijećnice i vijećnici, poštovani 

predsjedniče, zamjenici, pročelnice, predstavnici medija, zainteresirana javnosti, sve vas 

srdačno pozdravljam. Zahvaljujem se na pitanjima.  

Aglomeracija, rekao bih, kao što svi znamo, pitanje je svih pitanja zadnjih već 10-ak 

godina. Ali, mogu reći da nakon traženja lokacije svi znamo da je sporna bila ona lokacija u 

Ljudevit Selu. Našli smo tu lokaciju, odredili je 2021. g., definirali je u prostornom planu. U 

međuvremenu, napravljen je i matematički model gdje će određeni dio grada u budućoj 

aglomeraciji ući u obuhvat. Jedan dio grada će možda ispasti. Završena je i javna nabava za 

studiju izvodljivosti. Darkom vodoopskrba kao naručitelj je u finalnom izboru i zapravo, 

rekao bih to je nekakav početak svega. Temelj je ta studija koja će onda dati neke smjernice, 

ali vjerujem da će se moći iskoristiti puno toga iz one bivše studije koja nažalost nije 

zaživjela. 

Što se tiče drugog pitanja, Tošin izvor ili fontana, ovdje kod Pošte, čekamo samo 

izvođača da nađe vremena i mogućnosti da to riješi, kao što smo riješili i gradsku fontanu. 

 Trebalo je vremena i značajnih sredstava, ali u funkciji je, a tako će biti i ova. Nadam 

se da će biti ove godine s obzirom da su sredstva osigurana. Hvala.“ 

Zdenko Franekić: „Dobar dan svima. Sve vas srdačno pozdravljam. Imam dva 

pitanja. 

Prvo pitanje, odnosilo bi se upravo na aktualni sat na kojemu mi vijećnici postavljamo 

pitanja koja su u interesu grada i naših građana. Na većinu tih pitanja uglavnom gradonačelnik 

daje odgovore, a ona pitanja koja su nešto složenija, naravno iziskuju neki duži vremenski 

period za realizaciju. No, kad se to pitanje realizira iza toga mi više nemamo nikakvu 

povratnu informaciju. Pa bih ja htio reći da nakon što se realizira neko od postavljenih pitanja, 

da se na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća na aktualnom satu, isti taj vijećnik ili vijećnica 

koji je postavio pitanje, iznese izvještaj, odnosno informaciju što je od toga realizirano. Ako 

ne dobijemo odgovor odnosno informaciju, onda kao da ništa nije ni učinjeno po tom pitanju. 

Ja ću iznijeti par svojih primjera na pitanja koja sam ja postavio prije izvjesnog vremena. Prvi 

primjer - postavio sam pitanje, kiosci koji su bili locirani tu kod zgrade HZZO-a prema 

tržnici. 

Bili su u devastiranom stanju, nisu bili u funkciji. Nakon što sam postavio pitanje da 

se ti kiosci uklone, vrlo kratko iza toga kiosci su uklonjeni i sada je ta slika sasvim drugačija 

nego što je to bila. Ovom bih se prilikom i zahvalio svima koji su sudjelovali u realizaciji 



istog. Drugi primjer koji sam htio navesti - na teniskom igralištu postoji igralište za bočanje 

koje nije bilo u funkciji, bilo je devastirano. Postavio sam pitanje da se to igralište obnovi te je 

nakon kratkog vremena igralište obnovljeno i ono je sad, nadam se, u funkciji. Još jedan 

primjer, koji je bio financijski većeg iznosa, a nije se mogao riješiti u kratkom roku, ali je i on 

konačno riješen, a to je u prigradskom naselju Doljani u ulici Dabrovac koja je djelomično 

bila asfaltirana, a jedan duži dio te ulice od nekih 400 m nije bilo asfaltiran, iz razloga što taj 

dio ulice nije bio dovoljno naseljen. Obzirom da se ulica proširila i izgradila, bilo je potrebe 

da se taj dio ulice asfaltira. Moram reći da je prije nekih, nešto više od dva mjeseca, ta ulica 

asfaltirana. Zahvalio bih se u ime svih stanovnika te ulice koji su dobili asfalt. 

Ostalo mi je još drugo pitanje, a odnosi se na naše umirovljenike koji koriste već nekih 

osam godina, pravo na besplatno parkiranje. Vidio sam da je to u međuvremenu riješeno i da 

će stupiti na snagu 28. 10. 2024. g., da je cenzus od 530,00 EUR povećan na 600,00 EUR. Mi 

se umirovljenici slažemo s tim, jer se naše mirovine svakih dva odnosno svakih šest mjeseci 

usklađuju, a s tim su neki umirovljenici izgubili pravo na to besplatno parkiranje. Ali evo 

koliko vidim, to je riješeno. 

Imao bih još jedan zahtjev u ime umirovljenika, a to je, koliko sam slušao u medijima, 

ovi veći centri kao što je Zagreb, Osijek, Rijeka, Velika Gorica, oni imaju gradski prijevoz. U 

tim gradovima naši umirovljenici imaju besplatno putovanje javnim prijevozom i to oni koji 

su stariji od 65 godina, pa sam došao na ideju ja i moji kolege iz stranke umirovljenika, da bi 

zamolili ovdje prisutne i grad i gradonačelnika, ako se može, da se našim umirovljenicima 

starijim od 65 godina, a nevezano za ovaj cenzus koji je sada odobren za umirovljenike do 

600,00 EUR, da se odobri besplatno parkiranje, jer srećem često puta te umirovljenike i onda 

oni kažu kao: Kako ste to podijelili? Neki imaju pravo na besplatno parkiranje, a mi koji smo 

uplaćivali iz svojih dohodaka, koji smo imali veće dohodke, mi nemamo pravo na besplatno 

parkiranje. Onda sam ja rekao da ću zamoliti ako se to može riješiti. Samo za one 

umirovljenike koji su stariji od 65 godina, a odnosi se na umirovljenike Grada Daruvara. Evo 

toliko. Hvala.“ 

 

Damir Lneniček: „Zahvaljujem se na pitanjima. Što se tiče pitanja odnosno odgovora 

na realizaciju na osnovu pitanja, možemo vidjeti i sa stručnim službama može li se to u 

pisanom obliku ili na neki način, na samom početku vijeća, vidjeti što je realizirano. Nekad 

naravno treba manje vremena, nekad  treba čak i više mjeseci za realizaciju. Ali evo, 

zadovoljstvo mi je reći da na prijedlog gospodina Romozija, odnosno Hrvatske stranke 

umirovljenika, podigli smo cenzus za besplatno parkiranje za umirovljenike do 600,00 EUR i 

to počinje od utorka 1. 10. 2024. g.. Hvala.“ 

Stevica Benedek: „Ja bih vas sve lijepo pozdravio, da ne nabrajamo sad od početka 

sve jedno te isto. Postavio bih dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na Vinogradsku cestu, 

Daruvarski vinogradi, u kojoj je fazi, da li će to ove godine početi, neće, hoće ili je propalo  

kao do sada, svih ovih 10-ak godina. Drugo pitanje, zapravo prijedlog, ispred Doma zdravlja 

svakodnevno prolazimo, nitko ne obraća pozornost na one klupe koje tamo stoje, to je samo 

beton i komadi željeza, uopće nema drveta. I još jedno podpitanje. Radio se nogostup kod 

Osnovne škole u Frankopanskoj, svi prijelazi zebre su postavljeni do škole, ali od škole pa 

dalje, nema ništa. Nigdje ni jednog nogostupa. Naši prvačići su malo nesigurni, krenu pa 

bježe, vide auto pa se vraćaju. Da ne bi bilo „nismo znali“, zamolio bih gradonačelnika da mi 

odgovori. Toliko. Hvala lijepo.“ 



Damir Lneniček: „Zahvaljujem se na pitanjima. Znači, ovo drugo pitanje vezano za 

klupe kod Doma zdravlja - nema razloga da se to ne riješi, vidjet ćemo ima li mogućnosti već 

u ovom proračunu. Moramo vidjeti zapravo pravni odnos, ali mislim da to ne bi trebao biti 

problem.  

Što se tiče zebri svake godine proširujemo obuhvat. Nažalost, još uvijek nismo 

obuhvatili one manje sporedne ulice. Tako da, probat ćemo, ako ne ove godine, ali na godinu 

sigurno. Vidjeli ste i sam centar grada, gdje su škole, gdje su vrtići, tu je definitivno najveća 

preglednost. Ono što je sigurno, Grad Daruvar svih ovih godina značajno ulaže i u proširenje 

staza i u postavljanje uspornika u prometu, kao i u označavanje i horizontalne i vertikalne 

signalizacije. Nadalje, Vinogradska cesta je još uvijek u proračunu. U planu radova je odvojak 

desno od novopostavljenog križa u Vinogradskoj. Ono što sam rekao i na prošlom ili 

pretprošlom vijeću, nakon izmjene vodovodnih cijevi kreće se s asfaltiranjem, a u planu je 

asfaltiranje od vrha Vojnovićeve ulice do samog tog sokaka ili kako bih rekao, odvojka i 

pješačka staza, tako da je to u planu još ove godine. Hvala.“ 

 

Saša Coufal: „Dobar dan, pozdrav svima. Evo, ja se ponavljam s jednim pitanjem jer 

opet je bilo upita u vezi rezanja rizola u pojedinim ulicama radi invalida s kolicima i radi 

majki i očeva s malom djecom. Koliko vidimo, samo se radi Gajeva ulica u sklopu 

rekonstrukcije, ali ovo drugo sve je ostalo isto. Hvala. 

Damir Lneniček: „ Ovo što ste primijetili u Gajevoj ulici, odnosno Gundulićevoj ulici 

i dijelu ulice Petra Zrinskog koje su sada obuhvaćene renoviranjem odnosno sanacijom, svi ti 

rizoli se prilagođavaju osobama u kolicima kao i djeci, odnosno roditeljima koji guraju kolica. 

 Isto tako na nizu drugih ulica koje su naše u ingerenciji, već smo uredili rizole, ali još 

uvijek se radi na tome. Svake godine se ti pješački prijelazi osiguravaju, no vjerujem da  

možda ne intenzitetom kojim bi mi željeli. Hvala.“ 

Snježana Sabo: „Dobar dan, lijep pozdrav svima. Moje prvo pitanje je vezano uz 

ulicu Slave Raškaj. Za one koji ne znaju, to je ulica prema Donjem Daruvaru, a na kraju te 

ulice nalazi se jedno jako lijepo mjesto gdje članovi udruge Korak dalje i njihovi roditelji 

provode terapijsko jahanje. O čemu se radi? Ta ulica završava prilično ružno, taj asfalt, nema 

ni oborinskih kanala, tako da se uslijed velikih kiša sapere prilično velika količina tog 

tucanika. 

Ovaj tjedan kad smo imali jahanje, roditelji su jedva prolazili automobilima do mjesta 

odnosno do pašnjaka gdje se provode terapije, pa bih molila ukoliko je moguće, da komunalni 

redar izađe na teren. Moglo bi se asfaltirati zajedno u paketu kad budete radili asfaltiranje 

Gundulićeve ulice i ovih ostalih nogostupa, jer zaista mještani i roditelji apeliraju da im se 

omogući što je moguće adekvatniji pristup samoj lokaciji provedbe terapijskog jahanja.  

Moje drugo pitanje vezano je za izgled središnjeg centra Grada Daruvara. Vidimo po 

društvenim mrežama, neki ga uspoređuju sa Sajmom u Benkovcu. Sajam u Benkovcu je 

nedavno obnovljen i pitala bih što se čeka s uklanjanjem drvenih kućica i postoji li mogućnost 

da se izmjesti ovaj Luna park ili ne znam koji je naziv. Sad imamo terase kafića, imamo križ, 

imamo tende odnosno te drvene kućice, znači, apsolutni kaos. Vidjela sam da se izmjestio dio 

drvenih štandova pa pitam zašto se ne maknu i ovi, budući da je sezona nekakvih evenata, čini 

mi se, pri kraju i ako ćemo čekati stalno nekakve događaje, možemo 24 sata sve dane u godini 

imati cirkus u gradu. Tako da, evo, zaista apeliram da ta slika grada bude malo primjerenija. 

Hvala.“ 

 



Damir Lneniček: „ Zahvaljujem se na pitanjima. Što se tiče ulice Slave Raškaj, poslat 

ćemo komunalne redare da izvide. Što god budemo mogli napraviti bit će sljedeći tjedan 

učinjeno. 

Što se tiče trga rekao bih da je to i subjektivan doživljaj. Nekome se sviđa više, 

nekome manje. Netko je zadovoljan što ima napuhance, netko nije, nekome je drago što je 

križ postavljen, nekome nije. Netko voli ove terase koje su se proširile, zatvorene su, netko ne 

voli. 

Ali, sjetimo se trga prije 10-ak i više godina kad je izgledao vrlo prazno, otužno. Kad 

je bila vrućina, nikog nije bilo, kad je bila kiša, nije bilo nikoga, kad je bio vjetar, nije bilo 

nikoga. 

Rekao bih da se sav život grada i građana, svih naših posjetitelja i turista koji su i u 

Toplicama i u Veteranskom centru, svih gostiju i svih koji prođu našim trgom, svi kažu vau, 

pa tu je život u ovom gradu. Mislim, neke stvari se sigurno mogu urediti. Štandovi ne moraju 

biti cijelo vrijeme na Trgu, ali to ćemo sukladno mogućnostima ukloniti, nešto premještamo. 

Sad kad završi sezona, s Danom branitelja i poslije ovog cvjetnog sajma manje-više 

smo mirni do Božića. Uklonit ćemo, dotjerati, a sukladnо vremenu takav će biti i izgled. 

Hvala.“ 

 

 

 AD/2. Usvajanje Zapisnika s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 09.  

                 07. 2024. g. -Prijedlog Zaključka o usvajanju 

 

  

Zaključak 

 

 Prijedlog Zaključka o Usvajanju Zapisnika s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada 

Daruvara od 09. 07. 2024. g. jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara  

                 za 2024. g. 

 

Tomislav Karaula: „Prije samog izvještaja samo da izvijestim, Povjerenstvo za 

financije i proračun Gradskog vijeća Grada Daruvara trebalo se održati danas dana 26. rujna s 

početkom u 13:15. Međutim, isto nije održano zbog opravdanog odsustva dva od tri člana 

Povjerenstva, ali evo, pozivam sve vijećnike da podrže drugi rebalans proračuna. Hvala.“ 

Emina Šimek Kovačić: „Lijep pozdrav svima. U materijalima ste dobili prijedlog 

Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Daruvara od 01. 01. do 30. 06. 2024. 

godine. Značajnije stvari koje su sadržane u ovom prijedlogu su da ukupni prihodi i primici za 

razdoblje do 30. 06. 2024. g. iznose 4.225.279,49 EUR, što je za 7,7% više u odnosu na isto 

razdoblje prošle godine. Razlog tome je povećanje prihoda poslovanja, prihoda od pomoći te 

prihoda od prodaje neproizvedene imovine. Što se tiče rashoda i izdataka u istom razdoblju, 

ostvareni su u iznosu od 4.654.122,77 EUR, što je za 1,9% više u odnosu na isto razdoblje 

prošle godine. Kroz Polugodišnji izvještaj mogli ste vidjeti određene grafikone koji prikazuju 

naše rashode i izdatke. Također je u Polugodišnjem konsolidiranom izvještaju koji se tiče svih 

proračunskih korisnika i Grada Daruvara iskazan manjak prihoda i primitaka u iznosu od 



428.843,28 EUR. U to je uključen i manjak u iznosu od 239.955,87 EUR iz prethodnog 

razdoblja, što na dan 30. 06. 2024. g. iznosi 668.799,15 EUR. U Polugodišnjem izvještaju 

vidljivo je i stanje novčanih sredstava na dan 30. 06. 2024. g., koje zajedno s proračunskim 

korisnicima iznosi 357.517,22 EUR. Posebni Izvještaji o izvršenju proračuna su i izvještaji 

koji su sastavni dio, a to su Izvještaji o korištenju proračunske zalihe, Izvještaj o zaduženju na 

domaćem i stranom tržištu novca i kapitala te Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po 

protestiranim jamstvima. Iz ovog Izvještaja vidi se i naše dugoročno zaduženje, a to je 

zaduženje za refinancirani kredit za izgradnju Termalnog vodenog parka. U ovom 

izvještajnom razdoblju otplaćeno je 79.663,68 EUR. To bi bile neke najvažnije informacije iz 

ovog Polugodišnjeg izvještaja. Hvala.“ 

Prijedlog 

 

 Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 

2024. g. jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/4. Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara 

za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II izmjenama i dopunama Programa javnih potreba 

u kulturi Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II izmjenama i dopunama Programa javnih potreba 

u sportu Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Socijalnog programa 

Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. g. 

 

Emina Šimek Kovačić „II. izmjene i dopune proračuna Grada Daruvara su pred 

vama. Dostavljene su također u materijalima. Ono što je bitno napomenuti da smo tehnički 

uskladili sve prihode i primitke s rashodima i zadacima. Sad naše druge izmjene i dopune 

proračuna izgledaju ovako: „12.502.225,45 EUR iznose prihodi i primitci, a rashodi i izdaci 

iznose 12.262.200.169,58 EUR. Razlika je preneseni manjak u iznosu od 239.955,87 EUR. U 

samim Izmjenama mogli ste vidjeti koji su nam najznačajniji prihodi. Također neki od 

važnijih projekata koji se planiraju Izmjenama i dopunama proračuna su izgradnja Češkog 

dječjeg vrtića Ferde Mravenca koja je u tijeku, zatim uređenje Društvenog doma u Gornjem 

Daruvaru.  

Također je uključen projekt provođenja sportskih aktivnosti za djecu predškolske dobi 

i djecu od prvog do četvrtog razreda. Povećana su sredstva proračunskim korisnicima te su 

uključena potrebna financijska sredstva za komunalnu infrastrukturu te gradnju. Odmah ću se 

nadovezati na Odluke koje su sastavni dio, a to je Odluka o izmjenama i dopunama programa 

javnih potreba u sportu Grada Daruvara. Ona sada iznosi 498.200,00 EUR. Također sastavni 

dio je i Odluka o financiranju socijalnog programa koja sada iznosi 733.961,72 EUR. Odluka 

o izmjeni i dopuni Odluke javnih potreba u kulturi koja sada iznosi 309.949,74 EUR. Također 

sastavni dio je i održavanje komunalne infrastrukture koja sada iznosi 1.266.100,01 EUR, te 

prijedlog programa građenja koji sada iznosi 486.299,07 EUR. Hvala.“ 



 

Snježana Sabo: „Pitala bih, kako to da na javnom savjetovanju nisu bili prateći 

programi o kojima danas raspravljamo, bio je samo Proračun?“ 

Emina Šimek Kovačić: „Što se tiče pratećeg programa, uvijek ide samo Proračun. 

Prateći programi nikad nisu išli na savjetovanje, nisu, barem što se tiče kulture, sporta, 

socijale, nije kao takvo propisano. Nije problem ubuduće, jer samim time kad se već sastavi 

Proračun, najmanji problem je staviti i pripadajuće odluke.“ 

Snježana Sabo: „Dosta građana je postavilo pitanje, jer sve ste stavili u Excel, a dosta 

njih se ne snalazi pri otvaranju. Kada uđu unutra, obični građani imaju poteškoća u 

snalaženju, što se financira po pojedinoj proračunskoj poziciji. Čisto evo jedna sugestija, kad 

već dajete Rebalans, ako se rebalansiraju programi, neka i oni idu gore, ali u nekom obliku 

koji je čitljiv i lako razumljiv građanima.“ 

Emina Šimek Kovačić: „Dobro, mi zapravo pripravimo i sve napravimo u tom obliku 

Excel-u, ali nije problem da to napravimo i u Word-u, uz odgovarajuće odluke, ako je tako 

građanima jasnije za iščitati.“ 

Snježana Sabo: „Još samo, stvarno ste me oduševili sa Zapisnikom gospođo 

pročelnice Olgice, samo tako naprijed. Čak ni ChatGPT–i nema nikakvih primjedbi, osim 

nekakvih umjetničkih, rekla bih. Što se tiče izgleda ovih programa o kojima danas 

raspravljamo, pročelnica Emina zna da su oni zakonski zadani i da je rječnik koji se koristi  

računovodstveni rječnik. Ovdje skrećem pažnju na Izmjene i dopune programa održavanja i 

gradnju komunalne infrastrukture, budući da iz ovoga što je ovdje napisano, molila bih da mi 

se kaže s kojim datumom je izvršenje? Pročelnica Cetin ili Emina, meni je svejedno, budući 

da imate izvršenje. 

Izgled tablice, malo je valuta, malo nije, tako da malo pripazite, ako trebate nekakav, 

ne znam, način da vam se pojasni kako se rade tablice, ja ću vam rado pokazati. Naziv 

Proračun nepar, ne zna što je naziv, zna što je proračunska pozicija. Tako da, što se tiče 

terminologije, zaista bih molila da izgledamo kao i svi ostali gradovi i pogledamo neke druge 

kako to rade. 

Zaista ima jako lijepih primjera. Programi koje je radio bivši pročelnik, zaista su bili 

puno jasniji i puno se lakše dolazilo do informacija. Nadovezat ću se na to, budući da ja iz 

ovoga sad ne mogu iščitati, koje vi kolnike po nerazvrstanim cestama planirate sanirati, a prije 

smo to vrlo lako mogli iščitati iz onih programa koji je bivši pročelnik, vaš prethodnik, nama 

ovdje dostavljao, jer se točno navelo koji dio ulice u kojem prigradskom naselju sanirate. 

 Ovdje sad imamo samo kumulativno održavanje kolnika i sve ostale pozicije su 

navedene taksativno, tako da zaista, ukoliko je moguće, da bi vijećnike zanimalo što ste 

odradili, kojim datumom i što planirate s ovim iznosima koji su povećani, tako da znamo o 

čemu pričamo i za što dižemo ruke na ovom Vijeću. Još jedna digresija, u tablicama kultura, 

kad već pričamo da ćemo izgledati ljepše prema van, pozitivan broj se nikad ne piše s plus 

ispred. Dovoljno je napisati 100.000,00, a samo ispred negativne vrijednosti se piše minus. 

 Tako da u tim tablicama, kad to skupite u Službeni glasnik i da to ide dalje, netko će 

pitati - pa dobro, što ti ljudi rade. Ja možda cjepidlačim, ali gledam svakodnevno različite 

izvještaje i zaista kad pročitam u svom Gradu nekakve čudne izvještaje, naravno da me to 

onako poprilično isfrustrira. Hvala.“ 

Danica Cetin: „Vezano uz Vaše komentare kako trenutno izgleda Program građenja i 

održavanja komunalne infrastrukture koji po Vama nije uredu, nego su oni prošli programi 



bili bolji, mogu Vas izvijestiti da po onim prošlim programima i prošle godine smo usvajali i 

radila sam po tom principu. Međutim taj princip nije u redu jer smo dobili nalaz državne 

revizije koji govori kako programi nisu u skladu sa Zakonom o komunalnoj infrastrukturi i s 

našom Odlukom koju ste svi ovdje vijećnici donijeli o komunalnim djelatnostima. Tako da 

ovi konkretno programi koje imate pred sobom usklađeni su sa zakonom i odlukom o 

komunalnim djelatnostima. Vezano za ovaj izgled tablice, da, ona se kreira u Excel-u pa se 

prebacuje u Word. 

Možda se malo može urediti. Vezano za sadržaj, primjere drugih gradova, dobro sam 

ih pregledala, ne samo sama nego i s kolegama. Znači, ovaj primjer koji imate pred sobom 

ima Grad Virovitica, a ja mislim da je Grad Virovitica vrlo reprezentativan Grad. Što se tiče 

zahtjeva za analitiku kolnika koji se odrađuje ili nogostupa, nije problem, stavit ćemo to kao 

prilog 1. Hvala Vam što nas educirate.“ 

Snježana Sabo: „I samo izvršenje, s kojim datumom ste mislili ovdje?“ 

Danica Cetin: „Izvršenje je kad i Proračun, 15. 09. 2024. g. i u pravilu znači svi 

programi kako građenja, socijalni i svi ostali, nisu propisani da moraju ići na savjetovanje. 

Mogu ići, ali ne moraju. Provjerila sam, zakonske osnove nema. To je odluka od JLS-a 

do JLS-a, svatko radi po svom nahođenju. Ali nije problem, oni su gotovi kad i proračun, 

gotov je i program. Tako da hvala i Vama. 

 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara za 

2024. g. jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/5. Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna  

                       Grada Daruvara za 2024. g. 

 

Emina Šimek Kovačić: „Sukladno Izmjenama i dopunama Proračuna mijenja nam se i 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Daruvara. U ovoj Odluci je 

izmijenjen iznos Proračunske pričuve koja sada iznosi 22.300,00 EUR. Dugoročno zaduženje 

koje će na dan 31. 12. 2024. g. iznositi 942.331,96 EUR, te se u 2024. godini Grad Daruvar ne 

planira dugoročno zaduživati. Hvala.“ 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 

Daruvara za 2024. g. jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 

 

 



 

AD/6. Prijedlog Odluke o V. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja  

           Grada Daruvara 

 

Danica Cetin: „Odluka je pred vama, dostavljena vam je u materijalima. Kao što smo 

već najavljivali nije bilo moguće staviti ju na Vijeće obzirom na to da se od Ministarstva 

čekalo mišljenje, da li treba ići strateška procjena utjecaja na okoliš ili ne. Samo ukratko, novi 

Prostorni plan se financira kroz e-planove. Digitalizirat ćemo naše Prostorne planove i 

uskladit ćemo se s Prostornim planom više razine s novim Pravilnikom o Prostornim 

planovima i sa zadnjim Izmjenama zakona o prostornom uređenju. Evo, molim vas da 

donesete Odluku kako bi mogli dalje pristupiti izmjenama. Hvala.“ 

  

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o V. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada 

Daruvara jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

AD/7. Programa mjera osiguravanja zdravstvene zaštite u medicini rada  na  

           području Grada Daruvara 

 

Damir Lneniček: „Tragom potpore pedijatrijskoj ordinaciji na istom tragu ćemo 

pomoći, odnosno, prijedlog je da pomognemo medicinu rada kako je ne bismo izgubili, ne 

samo u Daruvaru, nego naša medicina rada pokriva skoro cijelu županiju, osim Bjelovara. Tu 

prvenstveno mislimo na sve naše sugrađane koji su obveznici pohađanja odnosno ishođenja 

pregleda, ali isto tako i na poslodavce kojima bi to bio dodatan trošak. Evo našli smo nekakav 

zajednički jezik s doktoricom specijalne medicine, odnosno medicine rada, da ostane kod nas 

u Gradu. Molim vas da podržite ovaj prijedlog. 

 

Program 

 

Program mjera osiguravanja zdravstvene zaštite u medicini rada  na području 

Grada Daruvara jednoglasno je usvojen. 

 

Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

AD/8.  Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024.  

           g. 

- Prijedlog Zaključka o primanju na znanje 

 

Ivor Kovačko: „Da li netko ima pitanje za gradonačelnika? Nema?  

 

 

 

 



Izvješće 

 

 Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. g., 

Prijedlog zaključka primljen je na znanje. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/9. Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o  I.  

                       izmjenama Općih uvjeta isporuke komunalne usluge parkiranja na 

                       uređenim javnim parkiralištima s naplatom na području  Grada Daruvara 

 

Danica Cetin: “Vezano za navedenu točku već je bilo dosta rasprava. Molimo vas da 

date suglasnost Gradskoj tržnici da može donijeti I. izmjene općih uvjeta. Samo ukratko, 

umirovljenici koji imaju prebivalište na području Grada Daruvara, koji ima manju mirovinu 

od 600 EUR, oslobođeni su plaćanja parkinga, prvenstveno na zahtjev naših kolega, Hrvatske 

stranke umirovljenika, gospodin Romozi i gospodin Franekić. Pa vas molim da donesete 

odluku. Hvala.“ 

 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o  I. izmjenama 

Općih uvjeta isporuke komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim parkiralištima 

s naplatom na području  Grada Daruvara jednoglasno je usvojen. 

 

Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

AD/10. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, cijeni i  

             postupku provođenja natječaja za zakup i prodaju građevinskog 

             zemljišta i objekata u „Poduzetničkoj zoni – Dalit“ 

 

Danica Cetin: „Da, već je bilo nekoliko zahtjeva na Vijeću da se usklade Odluke. 

Možemo se dotaknuti odmah točke 10. i 11. jer su vezane. Usklađujemo uvjete, 

„Poduzetnička zona – Dalit“, ali i uvjete u „Poduzetničkoj zoni - Zapad II“ uz usklađenje 

cijena također. Molim da se donesu odluke.“ 

 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, cijeni i 

postupku provođenja natječaja za zakup i prodaju građevinskog zemljišta i objekata u 

„Poduzetničkoj zoni – Dalit“ jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 

 

 



AD/11. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, cijeni i 

postupku zakupa građevinskog zemljišta i objekata u Poduzetničkoj zoni „Zapad II“. 

 

Danica Cetin: „Obuhvatila sam obje točke, jednu uz drugu i molim da se donese i 

točka 11.“ 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, cijeni i 

postupku zakupa građevinskog zemljišta i objekata u Poduzetničkoj zoni „Zapad II“ 

jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/12. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku na potpisivanje  

                         Sporazuma o sufinanciranju sanacije cesta između Županijske uprave za 

                         ceste Bjelovarsko-bilogorske županije i Grada Daruvara 

 

Damir Lneniček: „Županijska uprava za ceste ima određene ceste na području 

Daruvara, rekao bih da su dvije ključne. U ovom prijedlogu je Sporazum o sufinanciranju 

novog kolnika na području Kozarčeve ulice, Žrtava fašizma, dijelu Vrbovačke ceste do 

Nikole Tesle, to je konkretno ovaj Sporazum. Ono što je sigurno u planu u narednim 

godinama je i staza na tom potezu, od Žrtva fašizma do Nikola Tesla. Dogovorena je sa 

Županijskom upravom za ceste i staza od Augusta Šenoe do Doma u Ljudevit selu. To su te 

dvije ceste koje su ključne, a u Županijskom su vlasništvu. Nažalost, jednostavno moramo 

sufinancirati 30% ako želimo da se to riješi. Bez obzira na sve, 30% je prihvatljivo. Vjerujem 

da će se krajem godine ili početkom nove ići u rješavanje kolnika. Nagodinu ćemo se truditi 

da krenemo sa stazom u Ljudevit selu i u ulici Žrtava fašizma. Nije bitno kojim redoslijedom, 

ali jednostavno da i građani u tim dijelovima Grada dobiju pješačke staze i na taj način budu 

sigurniji u prometu. Hvala. 

 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku na potpisivanje 

Sporazuma o sufinanciranju sanacije cesta između Županijske uprave za ceste 

Bjelovarsko-bilogorske županije i Grada Daruvara jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

AD/13. Prijedlog Odluke o prijenosu prava upravljanja na nekretninama na              

              adresi Samostanski prilaz 4, Daruvar na Domu za starije i nemoćne 

              osobe Ljudevite pl. Janković Daruvar 

 

Olga Šimon-Danek: „Ukratko, pred vama je Odluka koju bismo mi zakonski trebali 

donijeti, potrebna je Upravnom odjelu za gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno uređenje i 

komunalne djelatnosti, koji odjel prikuplja sredstva. Mora biti prijenos upravljanja na našu 

ustanovu, Dom za starije i nemoćne osobe Ljudevite plemenite Janković. Imate pred sobom 

Odluku, međutim korigirana je za jednu katastarsku česticu 745/1. Izostavljena je s obzirom 



da će tamo biti Učenički dom. Mogu vam poslati kartografski prikaz, čestica je velika cca 

6.000 m2. Odluka bi bila umanjena za tu jednu česticu 745/1, a 746/2, 746/3, 747/1, 747/2 i 

747/3 bile bi prenijete na upravljanje Domu za starije i nemoćne osobe. Nakon toga bi 

gradonačelnik zajedno s Domom sklopio ugovor o pravima, odgovornostima i obvezama koje 

su tipske, koje se zakonski reguliraju. Za ustanovu odgovara Grad u cijelosti i kad se dogodi 

šteta i bilo što drugo.“ 

 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o prijenosu prava upravljanja na nekretninama na adresi 

Samostanski prilaz 4, Daruvar na Domu za starije i nemoćne osobe Ljudevite pl. 

Janković Daruvar jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 

 AD/14. Prijedlog Odluke o dopuni prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za  

                         Županijski sud u Bjelovaru i Županijski sud u Bjelovaru u predmetima 

                         maloljetnika 

 

Olga Šimon-Danek: „Dakle ovo je Odluka koju bi trebali donijeti, jer je hitnost 

postupanja. Bjelovarsko-bilogorska županija iz Upravnog odjela za opće i zajedničke poslove 

javila je nedostatak sudaca porotnika na cijeloj županiji. Sudaca porotnika je iznimno malo i 

dali su nam hitan rok da predložimo osobe koje bi htjele biti suci porotnici. Zvali su već 

postojeće sudce porotnike koji su na Općinskom sudu da budu i na Županijskom. Pred sobom 

imate nacrt odluke, uspjela sam naći ove tri osobe za predmete maloljetnika i ostalih pet 

osoba za redovan Županijski sud. Ukoliko se slažete, vidite naše dopisivanje, rekli su da dam 

hitno na ovu sjednicu. Znači, limit smatraju da je ispunjen što se tiče Grada Daruvara. Tako 

da bi ovo trebalo donijeti, da to sutra odmah šaljemo u Županijsku skupštinu, da oni na svojoj 

sjednici po ovom Prijedlogu postupe i donesu Odluku o dopunskim sudcima porotnicima. 

 Njima je hitno, jer oni ne mogu održati ročište ako nemaju dovoljan broj sudaca 

porotnika na raspravi, a nemaju. Rekli su da je ogroman nedostatak na cijeloj Županiji. Za 

osobe koje vidite u prijedlogu, mogu ponaosob za svakoga reći. To nisu osobe koje su u 

političkim strankama, svi su punoljetni ljudi, uglavnom umirovljenici. Milan Krisla kao 

muška osoba za predmete maloljetnika, profesor u mirovini, radio je na Tehničkoj školi kao 

profesor. Silvija Kancijan, ravnateljica koju su zvali neka bude ponovo i Jitka Pleša koja je u 

mirovini, bila je kriminalist u Policiji, radila je s maloljetnim osobama i na predmetima takvih 

slučajeva gdje je upućivala podneske upravo na Županijski sud.“ 

 

Odluka 

 

 Prijedlog Odluke o dopuni prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za 

Županijski sud u Bjelovaru i Županijski sud u Bjelovaru u predmetima maloljetnika 

jednoglasno je usvojen. 

 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

 

 



AD/11. Pitanja i prijedlozi 

 

Vladimir Jenkač: „Mnogi me znaju, a mnogi nek me upoznaju. Ja sam bio nekad u 

Gradskom vijeću u prošlom društvu. Imam zanimaciju za vaš rad ovdje. Hvala što ste me sad 

predstavili. Trebalo je to vjerujem odmah reći. Imamo i gosta, jesam ili nisam, nije važno. Ali 

dobro, hvala. Ima pitanja. Da li je to dobro što ja govorim ili ne, morate odlučiti, ali me 

zanima. Vodoprivreda se uhvatila Toplice, a Toplica nije imala poplavu više od 60 godina. I 

sad vas ja pitam, onaj udarni šok gore što je napravljen betonom i tako dalje i trajanjem 

izvođenja, mislim da su to takva fulanja velika, a da vi kao Vijeće radite za turizam Daruvara. 

Razmislite, zašto to jezero nije produženo do mosta gore i zašto nije napravljen sporedni 

kanal, odvodni, kao što sad stoji uz ovo jezero? Daleko hoću reći i efektivnije, ljepše i bolje, 

bez uništavanja prirode. 

Jer ovo što ste napravili je šok veliki. To su veliki novci. Trajalo je više od dvije 

godine, a da ne pričamo o ostalom, je l'? A znamo da Vodoprivreda ima sa svake strane obale 

15 m. 

Znači 20 m je jezero moglo biti široko, kao i ovo ovdje. Sve je napravljeno više za 

turizam tada nego što sad imamo. To je jedno. Dalje, Petrov vrh. Hvala Bogu, cesta je 

napravljena, ali ću reći, gore na vrhu smo mi imali nekada piramidu drvenu, pa smo mi za 

lijepog vremena išli gore, pa vidiš baru, pa vidiš Kutinu odozgo. Sad je to gore prazno, radi se 

puno, ja ne kažem da ne, ali zašto nema tako i to je turizam. Zašto to nema? Imao sam jedan 

prijedlog, ali nisam znao da je Daruvaru oteta Vranjevina, praktično ću reći. Onaj 

kamenolom, Toplica, to je daruvarskvo. To smo stvarali mi nekada. Sad vas pitam, bio sam na 

Vranjevini. 

Žičaru spustiti do pruge, to je nekih 700 m, pa to je danas i kako bi rekao sportski i 

turistički, pa da se po žičari spuste, pa do pruge, to je kažem do nekih 700 m, lijepo se 

provesti i evo ti turizma. Idemo za Vinodar gore, dođemo s gostima u Vinograde i produžimo 

do Vranjevine i napravimo pravi krug jedan. Nisam dobio odgovor za to. Žao mi je, zašto nam 

je oteta Vranjevina, prvo izletište i ono što je napravljeno, vodopadni tok, i to su planinari 

napravili stari u moje vrijeme. Tako da ima tih stvari koje ja ne mogu ovako dati, mislim malo 

sam i uzbuđen. Reći ću još nešto. Nekada smo mi na Petro vrh išli skijama putem da bi gore u 

onoj livadi gdje završava i sada žičara gore je l', da bi se tim putem pustili do Vrbovca centra. 

To je svojih 6-7 km staze skijaške, gdje ne silaziš dolje. Dobro, to je bila (proseka ?) i 

struja za Petrov Vrh. To se moglo tražiti od Šumarije, jer sad vidite gore, prođite, naći ćete i 

bandere i žice itd. Zašto se to ne bi vratilo? Imate konje dolje, konjička staza do Petrovog 

vrha, biciklisti bi mogli isto to koristiti, pogotovo danas mladi. Ima toga u turizmu puno što 

ne koristimo. Imam još jedan prijedlog. Koliko vidim Gradsko vijeće nije dobilo moj dopis u 

vezi otimanja prostorija aerokluba koje su predane SDS-u, svejedno mi je kome, ali je to 

oteto. To smo izgradili mi, u to vrijeme mladost, djeca, reći ću, koji su služili u ovom Gradu, 

oni su to svojim radom stvorili. Cijeli taj tavan izbetonirali, sve živo imali. Da bi se negdje 

vrijednost oko 10 i više tisuća eura danas, samo otelo. Date kancelarije gdje radi četiri 

čovjeka. 

Aviomodelari ne naprave model za dan, imali su punu školsku godinu da naprave 

model. 

Danas to nemaju gdje raditi. Ja sam napravio da se ta tehnička kultura održava gore, 

ali to nije više prostor za nas. Jer ti ne možeš pokupiti onaj model ili onu dasku sa sječenim 

krilom i nositi kući, a ne možeš to ni ostaviti, jer to nisu uvjeti. A mi smo to napravili sami. 

Onda je vojska dobila Dalit, aerodrom, pa smo se mi šetali okolo po gradu, da bi konačno 



 Grad dao ________? (nerazumljiva riječ). Taj tavan smo tri dana čistili i onda 

napravili _______? (nerazumljiva riječ) gore, sad toga nema. Ne mi, sad to nemaju ni djeca 

Grada. Ja sam vodio modelare, od 35 do 50 učenika je čak bilo. 

Molim vas lijepo, da nema zanimacije za to? Dečki, ovi koji vode aeroklub, rekli su da 

nema interesa. Ako im ne ponudiš, nema. Treba raditi. Znači, tog nema. A još ću vam reći 

najgore, ista ta mladež koja vodi aeroklub, recimo savez odozgo, zrakoplovni, oduzeo im je 

vrijednost aerodroma. On se mora registrirati, moraš voditi brigu o tome. A ti isti mladi koji 

sad to vode, ni kap znoja, ni kap truda nisu dali u taj aeroklub. Milijunsku vrijednost su 

prisvojili, nas stare ne trebaju. Jer, ja bih prigovorio kao i tu što  kažem nešto. Ne trebaju nas. 

I šta imamo da daju, ništa. Nema letenja, nema ničega. A imam sad, dovest ću pet ljudi, vozit 

će zmaja, ne? Pa i to je turizam mogao biti. Nemamo ništa. Ova topla voda kod Toše, ja sam 

odrastao kad je topla voda plavila. Vi sad nemate sudbu ovdje, kad se to radilo, kad sam rekao 

istom gradonačelniku, on kaže: Ti se miješaš u sve. Sigurno. Tamo je bunar tople vode, reći 

ću negdje 4 m, koji je vojska, u ono vreme kad je to plavilo, ne znam gdje su brzo cement 

našli, vozili i zatrpavali vrećama. Ostavili su tu cijev, pa tu cijev je trebalo izbušiti, da 

prirodno voda ide van. Idite u podrum Pošte i okolo pa ćete vidjeti gdje izlazi topla voda. 

Zašto to nije napravljeno? Glupost, je l' tako? Mislim nema smisla. Recimo parking je 

problem. Oprostite, ja to zovem pseće s……e na Krešimirovom trgu, onu prazninu. Zašto se 

tamo ne digne garaža? Zašto? Stalo bi u onom prvom djelu 50 automobila. Zašto ne? I Gradu 

novac. Ne prodavati, nego najamnina, svaki dan, kako god. Mislim, ima takvih stvari 

koje………Nije mi jasno. 

                                            

 

 

Sjednica je završena u 15:00 sati. 
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